
EVAPORATORE
LONGRUN bidirezionale

Evaporatore di notevole potenza appositamente studiato per la climatizzazione di due locali 
separati. Tipico utilizzo è il condizionamento di veicoli blindati ed ambulanze, ove si ha una 

mandata verso la cabina guida ed una verso il locale retrostante. Disponibile anche con 
riscaldamento (solo EH 75).

Evaporator with high cooling capacity for the conditioning of two separate 
compartments. Typical use is the conditioning of armoured vehicles and 

ambulances in which air is splitted in the cabin and also in the rear. Also 
available with heating option (only EH 75).

Évaporateur fort puissant conçu pour la climatisation de deux 
compartements separés. L'usage typique est celui de la climatisation 
pour vehicules blindés et ambulances, où il est nécéssaire de 
climatiser la cabine du chauffeur et l'habitacle posterieur. Disponible 
avec chauffage aussi (seulement EH 75).

Verdampfer mit hoher Leistung für die Klimatisierung von zwei 
getrennten Räume. Es wird üblicherweise für die Klimatisierung von 

Geld-und Krankentransportfahrzeuge verwendet, wo ein Kältefluss in 
der Kabine und ein in der hinteren Raum geht. Auch mit Heizung 

lieferbar (nur EH 75).

Evaporador de gran capacidad  frigorífica para el acondicionamiento de dos 
compartimentos. Comúnmente usado en el acondicionamiento de vehículos 

blindados y ambulancias donde aire acondicionado es enviado a la cabina del 
conductor y a la parte posterior del vehículo. También disponible con la opción de calefactor 

(solamente EH 75).
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E 75 DD EVAPORATORE 12V cod. 20201607

E 75 DD EVAPORATORE 24V cod. 20201608

E 90 DD EVAPORATORE 12V   cod. 20201684

EH 75 DD EVAPORATORE - RISCALDATORE 12V cod. 20201641

E 75 DD  -  EH 75 DD
E 90 DDDati tecnici nominali Données techniques 

nominaux
Nominal technical 
data Technische Daten Datos tecnicos

• Cooling capacity

• Heating capacity

• Air flow *
* (static pressure = 0 Pa)

• Nr of ventilation speed

• Working voltage

• Power consumption

• Coolant

• Weight

• Puissance frigorifique

• Puissance chauffage

• Débit air *
* (pression statique = 0 Pa)

• Ne de vitesses ventilation

• Tension de alimentation

• Absorption électrique

• Réfrigérant

• Poids

• Kühlleistung

• Heizleistung

• Luftleistung *
* (statischer Druck  = 0 Pa)

• Geschwindigkeitsstufen

• Stromspannung

• Stromaufnahme

• Kühlmittel

• Gewicht

• Potencia frigorífica

• Potencia calefacción

• Caudal de aire *
* (presión estática = 0 Pa)

• N° velocidades de ventilacion

• Tensión de alimentación

• Absorción eléctrica

• Refrigerante

• Peso

• Potenza frigorifera

• Potenza riscaldamento

• Portata aria *
* (pressione statica = 0 Pa)

• N° velocità di ventilazione

• Tensione di alimentazione

• Assorbimento elettrico

• Refrigerante

• Peso

7,5 kW (E 75 DD - EH 75 DD)
9 kW (E 90 DD)

7,5 kW (EH 75 DD)

20A @ 12V  /  10A @ 24V

3

12 V cc / 24 V cc

R134a

13 kg (E 75 DD)
13,5 kg (EH 75 DD - E 90 DD)
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Diffusore aria
Air diffuser

Diffuseur air
Belüftungsdüse

Difusor aire

Solo AC / Only AC / Seulement Climatisation / Nur Klimatisierung / Seulemente AA

AC+Riscaldamento / AC+Heating / Climatisation+Chauffage / Klimatisierung+Heizung / AA+Calefacción

1260 m³/h


